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Факультет фізики, математики та інформатики

Кафедра вищої математики та методики навчання математики

Викладач Дудик Михайло Володимирович

Лінк на освітній контент дисципліни https://moodle.dls.udpu.edu.ua/course/view.php?id=3778

Статус дисципліни Навчальна дисципліна основної компоненти

Загальний обсяг дисципліни:
кредити ЄКТС / години

3 / 90

Обсяг дисципліни (години) та види занять

Денна форма: лекції (24 год.), практичні (20 год.), самостійна робота
(46 год.).

Заочна форма: лекції (6 год.), практичні (4 год.),
самостійна робота (80 год.).

Політика дисципліни Академічна доброчесність. Очікується, що роботи студентів будуть їх
оригінальними дослідженнями чи міркуваннями. Студенти не вида-
ють за свої результати роботи інших людей. При використанні чужих
ідей і тверджень у власних роботах обов'язково посилаються на вико-
ристані джерела інформації. Під час оцінювання результатів навчання
не користуються недозволеними засобами, самостійно виконують
навчальні завдання, завдання поточного та підсумкового контролю
результатів навчання.
Відвідування занять. Очікується, що всі студенти відвідають усі
практичні заняття курсу. Студенти мають інформувати викладача про
неможливість відвідати заняття. У будь-якому випадку студенти зо-
бов'язані дотримуватися термінів виконання усіх видів робіт, перед-
бачених робочою програмою курсу.
Креативна ініціатива здобувача вищої освіти. Під час виконання
індивідуальних завдань творчого характеру здобувачі вищої освіти
креативно підходять до пошуку літературних джерел та вибору раці-
ональних засобів їх розв’язання.

Що будемо вивчати? Звичайні диференціальні рівняння першого та вищих порядків і їх
системи, інтегральні рівняння та методи їх розв’язування.

Чому це треба вивчати? Вивчення дисципліни сприятиме набуттю і розвитку навичок
розв’язання конкретних диференціальних та інтегральних рівнянь, які
зустрічаються при розв’язанні прикладних наукових задач, у тому числі
багатьох розділів сучасної фізики, математики та інформатики.
Засвоєння дисципліни підготує студентів до використання методів
розв'язання диференціальних та інтегральних рівнянь в подальших
навчальних курсах, сприятиме розвитку логічного та аналітичного
мислення студентів, формуванню у майбутнього вчителя як науково- го
світогляду в цілому, так і математичної культури зокрема.

Яких результатів можна досягти? Здобувач вищої освіти знатиме та розумітиме: основні теоретичні
принципи і термінологію теорії диференціальних та інтегральних
рівнянь; основні методи, які використовуються для побудови та
дослідження розв’язків диференціальних та інтегральних рівнянь;
основні типи задач, де використовуються методи теорії
диференціальних та інтегральних рівнянь; володіти методами,
прийомами і способами розв’язування диференціальних рівнянь та
систем диференціальних рівнянь і інтегральних рівнянь.



Як можна використати набуті знання та
вміння?

У процесі вивчення навчальної дисципліни здобувачі вищої освіти
набудуть таких компетентностей, корисних у їх наступній професійній
діяльності, як: здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях;
здатність до формування в учнів ключових і предметних
компетентностей та здійснення міжпредметних зв’язків; володіння
спеіальною професійною термінологією та уміння її використовувати та
передавати; наявність системи наукових знань із дисциплін
фундаментальної та професійної підготовки та здатність до її
застосування на практиці; здатність користуватися вербальними та
невербальними засобами передачі математичної інформації; здатність
працювати із навчально-методичною та науково-предметною
літературою; здатність розуміти міркування та виокремлювати
ланцюжки міркувань у доведеннях, а також розташовувати їх у логічну
послідовність.

Зміст дисципліни 1) Звичайні диференціальні рівняння першого порядку
2) Звичайні диференціальні рівняння вищих порядків
3) Системи звичайних диференціальних рівнянь
4) Інтегральні рівняння.

Обов’язкові завдання 1) Опрацювання навчального матеріалу лекцій.
2) Підготовка відповідей на контрольні питання до лекцій
3) Опрацювання теоретичного матеріалу та прикладів
розв'язування задач до практичних занять.
4) Виконання індивідуальних домашніх завдань до практичних
занять
5) Виконання модульних та підсумкових тестів

Міждисциплінарні зв’язки Для засвоєння дисципліни здобувачі вищої освіти використовують
знання, уміння, способи діяльності і навички, сформовані під час
попереднього вивчення таких дисциплін: Вища математика, Компле-
ксний аналіз, Лінійна алгебра. Засвоєння дисципліни є необхідною
передумовою для вивчення таких дисциплін: Загальна фізика; Методи
обчислень.
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Поточний контроль Практичні заняття, модульні тести, самостійна робота
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